

5  $\vec{AB} = \vec{DC}$  متوازي أضلاع  $ABCD$   
 نفرض  $D(x, y, z)$   
 5  $(1, 0, -1) = (2-x, -1-y, 1-z)$   
 $z-x=1$  و  $-1-y=0$  و  $1-z=-1$   
 5  $z=2$   $y=-1$   $x=1$

40  
 5  $[٣]$  نفرض  $z = -2i$  في المعادلة  
 $4i^2 + 2i - 6i^2 - 2 - 3i = 0$   
 $-4 + 6 - 2 = 0$   
 5  $z = -2i$  جذر للمعادلة  
 لايجاد الجذر الآخر  $z_2$ :  
 نعم انه مجموع جذري للمعادلة  
 10  $z_1 + z_2 = -b$   
 $-2i + z_2 = 1 - 3i$   
 $z_2 = 1 - i$

40  
 طريقة ثانية  
 $z, z+2i$  جذر للمعادلة  
 المعادلة تكون  
 $(z+2i)(z-1+i) = 0$   
 بالقسمة الى قسمة نجد  
 $(z+2i)(z-1+i) = 0$   
 اما  $z+2i=0 \rightarrow z=-2i$   
 واما  $z-1+i=0 \rightarrow z=1-i$

طريقة التامة:  
 $\Delta = b^2 - 4ac$   
 $\Delta = 2i$   
 ايجاد  $\sqrt{\Delta}$   
 استنتاج  $z_1, z_2$

أولاً  
 $f(x) = \frac{\sin 5x}{x + \sin x}$   
 لنسأل عن  
 لنكتب  
 $\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{5x \cdot \frac{\sin 5x}{5x}}{x + x \frac{\sin x}{x}}$   
 $= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{5 \frac{\sin 5x}{5x}}{1 + \frac{\sin x}{x}}$   
 $= \frac{5 \times 1}{1+1} = \frac{5}{2}$

ثانياً  
 $f(x) = \frac{\sin(x-2)}{x^2-4}$   
 لنكتب  
 $f(x) = \frac{1}{x+2} \cdot \frac{\sin(x-2)}{x-2}$   
 $\lim_{x \rightarrow 2} f(x) = \frac{1}{4} \times 1 = \frac{1}{4}$   
 $x \rightarrow 2$

$[٤]$   $\vec{u}, \vec{v}$  غير مرتبانه فطياً  
 المتجهان غير متوازيين  
 $d, d'$  متقاطعان لذا  
 وقعا في مستو واحد

$\vec{u}, \vec{v}$  مرتبانه فطياً  
 $\vec{AB} = \alpha \vec{u} + \beta \vec{v}$   
 $4\alpha + 3\beta = 1$   
 $\alpha + \beta = 0$   
 $-2\alpha - \beta = -1$   
 $\alpha = 1, \beta = -1$

5	$\cos \theta_1 = \frac{a}{r} = \frac{-4}{\sqrt{20}} = -\frac{1}{\sqrt{5}}$		<p>١) <math>f(x) = \sqrt{x^2 - 6x + 10}</math></p>
5	$\sin \theta_1 = \frac{b}{r} = \frac{4/\sqrt{2}}{4} = \frac{1}{4}$	5+5	$\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = \lim_{x \rightarrow +\infty} \sqrt{x} = +\infty$
5	$\theta_1 = \frac{3\pi}{4}$	5	$\lim_{x \rightarrow -\infty} f(x) = +\infty$
5	$\cos \theta_2 = \frac{\sqrt{3}}{2\sqrt{3}} = \frac{1}{2}$	5	$x^2 - 6x + 10 = (x-3)^2 + 1$
5	$\sin \theta_2 = \frac{-3}{2\sqrt{3}} = -\frac{\sqrt{3}}{2}$	5	<p>المستقيم المقارب في جوار <math>+\infty</math></p>
5	$\theta_2 = -\frac{\pi}{3}$	5	$D: y = x - 3$
5	$\arg(z) = \frac{3\pi}{4} - \frac{\pi}{3} = \frac{5\pi}{12}$	5	$f(x) - y_D = \sqrt{(x-3)^2 + 1} - (x-3)$
5	$z = 8\sqrt{3} e^{i\frac{5\pi}{12}}$	5	$= \frac{1}{\sqrt{(x-3)^2 + 1} + x - 3}$
5	$\cos \frac{5\pi}{12} = \frac{a}{r}$	5	$\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) - y_D = \frac{1}{2}$
5	$z = \frac{4(3-\sqrt{3})}{\sqrt{2}} + \frac{4(3+\sqrt{3})}{\sqrt{2}} i$	5	$f(x) - y_D = \sqrt{(x-3)^2 + 1} - \sqrt{(x-3)^2}$
5	$\cos \frac{5\pi}{12} = \frac{4(3-\sqrt{3})}{8\sqrt{3}}$	5	$f(x) - y_D > 0$
5	$= \frac{\sqrt{3}-1}{2\sqrt{2}}$	5	$x \in \mathbb{R}$
5	$E(n) \dots u_n = 3 - 2^n$	5	$D \text{ فوق } C$
5	$u_0 = 3 - 1 = 2 \dots E(0)$	5	$ z  = \left  \frac{-4+4i}{\sqrt{2}} \right  \cdot  \sqrt{3}-3i $
5	$E(n) \text{ - نفرض } E(n+1) = u_{n+1}$	5	$= \sqrt{\frac{16}{2} + \frac{16}{2}} \times \sqrt{3+9}$
5	$u_{n+1} = 2u_n - 3$	5	$= 4 \times 2\sqrt{3} = 8\sqrt{3}$
5	$= 2(3 - 2^n) - 3$	5	$\arg z = \arg z_1 + \arg z_2$
5	$= 6 - 2^{n+1} - 3$	5	
5	$= 3 - 2^{n+1}$	5	
5	$n > 0 \text{ - كل } E(n) \text{ - س } i$	5	

5	مجموعة الأعداد $\mathbb{Z}$ هي جميع الأعداد الصحيحة الموجبة كما	5	تتمتع $\mathbb{Z}$
5	العدد $3i$	5+5	$v_{n+1} = u_{n+1} - 3$ $= 2u_n - 3 - 3$ $= 2(u_n - 3)$ $= 2v_n$
60		5	<p>إذا ما المتتالية <math>(v_n)_{n \geq 0}</math> هندسية                  1 - أساسها <math>q = 2</math></p> <p>المجموع <math>S</math> هو مجموع                  عدد دور متتالية هندسية                  أساسها <math>q^2 = 4</math>                  عدد الحدود 10                  حدها الأول <math>v_2 = u_2 - 3</math>  <math>u_2 = -1</math> و <math>u_1 = 1</math> و <math>u_0 = 2</math>  <math>v_2 = -4</math></p> $S = -4 \left( \frac{1 - 4^{10}}{1 - 4} \right)$ $= \frac{4}{3} (1 - 4^{10})$
		60	<p>يكون العدد <math>A</math> حقيقياً <span style="float: right;">[ ٤ ]</span>  <math>\bar{A} = A</math></p>
		5+5	$\frac{\bar{z} - 3i}{\bar{z} + 3i} = \frac{z + 3i}{z - 3i}$
		5	<p>حدود الطرفين = حدود الطرفين</p>
		5	<p>زوايا الطرفين</p>
		10	<p>الافتتاح والوصول إلى</p>
		10	<p><math>\bar{z} = -z</math>  <math>z</math> كيان حقيقي</p>



تاريخ:

٢٠٢٠ - ٢٠٢١ .....

[٤]

المتتاليه  $u_n = \frac{3n}{2n+1}$    
  $u_n = f(n)$

5

صياغه  $f(x) = \frac{3x}{2x+1}$    
 معرفه ما  $f'(x) > 0$    
 معرفه ما  $f'(x) < 0$

5

$f'(x) = \frac{3}{(2x+1)^2} > 0$    
  $[0, +\infty[$

5

$f$  متزايدة ← المتتاليه متزايدة

المتتاليه  $v_n = \frac{n!}{n^2}$

5

$v_{n+1} - v_n = \frac{(n+1)!}{(n+1)^2} - \frac{n!}{n^2}$

5

$= \frac{n!}{(n+1)} - \frac{n!}{n^2}$

$= \frac{(n^2 - n - 1)n!}{(n+1)n^2}$

المقام  $n^2 - n - 1$

5

$\Delta = 5 > 0$

$n_2 = \frac{1+\sqrt{5}}{2}$       $n_1 = \frac{1-\sqrt{5}}{2}$

$n^2 - n - 1 = (n - n_1)(n - n_2) + 0 + 0 + 0$

5

المقام موجب تماماً من أجل  $n > 2$

5

المتتاليه متزايدة تماماً

ابتداءً من  $n > 2$

$u_2 = \frac{1}{2}$  ,  $u_1 = 1$

40

المسألة الثانية

10  $\lim_{x \rightarrow -1^+} f(x) = -\infty$  ①

5  $x \rightarrow -1^+$  مقارب من فوق  $x = -1$

10  $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x) = 1$

5  $x \rightarrow +\infty$  مقارب من تحت  $y = 1$

$f(x) \in ]0, 9, 1, 1[$  ②

10  $|f(x) - 1| < 0.1$  ←

5  $\left| \frac{-1}{1+x} - 1 \right| < \frac{1}{10}$

5  $|1+x| > 10$

5  $A = 9 \quad x > 9$

5  $x < -11$  أو

5 نفرض  $E(n) : \langle u_n \rangle_0, \langle v_n \rangle_0$  ③

5  $u_0 = 1, u_n > 0 \dots E(0)$

5 نفرض  $E(n)$  صواب أي  $u_n > 0$

5 ففكره  $\langle u_n \rangle_0 \leftarrow \frac{u_n}{1+u_n} > 0$

عوضاً  $E(n+1)$

5  $v_{n+1} - v_n = \frac{1+u_n}{u_n} - \frac{1}{u_n} = 1$

5  $r = 1$   $v_n = v_0 + nr$  ←

5  $\begin{cases} v_n = v_0 + nr \\ v_n = 1 + n \end{cases}$  ←

5  $u_n = \frac{1}{1+n}$

100

المسألة الثالثة

المسألة الأولى

20  $A(0, 0, 0) \quad B(2, 0, 0)$  ①

$D(2, 0, 0) \quad E(0, 0, 2)$

$C(2, 2, 0) \quad F(2, 0, 2)$

$H(0, 2, 2) \quad G(2, 2, 2)$

$I(1, 0, 0) \quad J(1, 0, 2)$

$K(1, 2, 2)$

$\vec{BG} = \vec{IK}$  ②

10 لنجد  $A, B, C, H$  متوازيات جلاج

5  $\vec{IK}$  و  $\vec{BG}$  مرتبطان خطياً ←

← أي أنهما

10  $\vec{JK}, \vec{IJ}, \vec{BG}$

مرتبطون خطياً

5 لو فوجعنا في مستو واحد

طريقة ثانية للطلب ②

$\vec{BG}(0, 2, 2)$

$\vec{IJ}(0, 0, 2)$

$\vec{JK}(0, 2, 0)$

واضح أنه

$\vec{BG} = \vec{IJ} + \vec{JK}$

فالاشعة مرتبطة خطياً

المستقيم // المستوي

10  $\vec{BE} + \vec{DH} = \vec{CH} + \vec{CG}$

10  $= 2\vec{CK}$  ③

10  $\frac{1}{2}(\vec{BE} + \vec{DH}) = \vec{CK}$

100